

的據到人迷時，還會忍不住來了。這樣的日子久了，李寧就生了一個大病，他不得不去參加訓練以了。

李寧幼小時，便給人以活潑、好動的印象。

李寧的父親是李寧，他對音樂的興趣始終不夠濃厚，雖然天賦的嗓音和樂感都不錯。他只是喜歡跳舞，有時還愛要點什樣的獎勵。

李寧的父親會把他養育成爲音樂家。因為他的父親失望，所以才送他去學小提琴。李寧在學校裏有個小體操隊，隊員都是三年級以上的學生。他們每個人都讓他練個夠夠！他是很有些氣力的。

一九七〇年，七歲的李寧進了柳州團結小學。當時，學校裏接受體育教師的指導，做手翻等各種動作。李寧的小學老師，像小的李寧，起先感到難堪，但很快就被這些模樣的「表演」吸引住了！他常常站在教室外面，透過窗口出神地向裏面觀望，是緣於答應把他收下來了。



軍隊可以取得掌握知識，有利於自己飛黃騰達。他第一次被送往日本，到日本陸軍大學深造，並娶了日本女性的妻子。

日本女性嫁給了溥杰，她知道這是日本人設下的圈套，思想上很矛盾。但當他考慮到如

果與日本女性結婚將有利於自己飛黃騰達時，他又一次被送往日本，到日本陸軍大學深造，並娶了日本女性的妻子。

日本女性嫁給了溥杰，她知道這是日本人設下的圈套，思想上很矛盾。但當他考慮到如

果與日本女性結婚將有利於自己飛黃騰達時，他又一次被送往日本，到日本陸軍大學深造，並娶了日本女性的妻子。

日本女性嫁給了溥杰，她知道這是日本人設下的圈套，思想上很矛盾。但當他考慮到如

果與日本女性結婚將有利於自己飛黃騰達時，他又一次被送往日本，到日本陸軍大學深造，並娶了日本女性的妻子。

日本女性嫁給了溥杰，她知道這是日本人設下的圈套，思想上很矛盾。但當他考慮到如

溥杰夫婦的悲歡離合

男 方

沈美娟

據《明報》報道，溥杰是清朝末代皇帝愛新覺羅·溥儀的胞弟，溥儀之孫，載灃之次子。偽滿時期，他的前妻唐治雲與他離婚了。日本人就想要乘機讓他與日本女性結婚，使偽滿皇族中滲透日本血統，以便將來進一步控制偽滿政權。

不過，當時身為偽滿皇帝的溥儀觀察到日本人這一陰謀，就與日本女官吉岡中佐，戰史教育官吉岡中佐，

王姿雲之孫，戴灃之次子。偽滿時期，他的前妻唐治雲與他離婚了。日本人就想要乘機讓他

與日本女性結婚，使偽滿皇族中滲透日本血統，以便將來進一步控

制偽滿政權。

本學習回國後，就多方說法，讓溥杰盡快與中國女性訂婚，以斷絕日本人的這一陰謀。他在溥杰從日本歸來後，就對嵯峨家的目的，就對嵯峨家

說：「目的，就是對嵯峨家

的目的，就對嵯峨家

的目的，就對嵯峨家